

今晚,和TA一起包元宵吧

还有最后一天时间,抓紧前来报名吧!

本报2月12日讯(记者 孙淑玉 曲彦霖) 传统元宵节巧遇西方情人节,陪家人还是陪佳人?这回不少市民遇上了幸福的烦恼。经过三天征集,已有20多对爱人报名参加活动,今晚将带上心爱的TA来品尝自包的爱心元宵。现场还将选出一对包得最好的情侣,送上精美大礼。

“还有名额吗?我们还能报名么?”12日,看到本报的报道后,梁玉慧和男友王文

赶紧报名参加。本报邀请30对情侣包元宵、猜灯谜活动吸引了大量市民关注,已先后有20余对情侣争先报名。13日晚6点半,活动将在世茂百货四楼举行,想参加的您千万别错过机会。

活动除邀请烟台蓝白餐饮有限公司的老师现场指导包元宵外,本报还将组织猜灯谜、挤气球等互动小游戏,所有参加活动的市民都将获得由烟台蓝白餐饮有限公司提供的元宵一

份。现场包元宵环节将选出包得最好的一对市民,同时在游戏过程中还将抽出一对幸运情侣,这两对市民都将获得由一休摄影提供的女生个人写真一套。

或许您正处于热恋中,或许您和爱人正在琐碎生活中共享亲情,也有可能您和爱人相濡以沫的老年伴侣。不同年龄段的情侣同样的甜蜜。您可以与亲爱的TA一起制作专属你们带有爱

意、心意,还有回忆的爱情元宵。您也可以在互动环节中,为TA送上深情款款的情话或是小礼物。那些有你有TA的甜蜜瞬间,必将塞满人生满满的回忆历程。

2月13日晚,齐鲁晚报诚邀您和爱人一起参加特别为知心情侣准备的暖心互动活动,包元宵、做游戏、猜灯谜……感受快乐还有好礼相送,还在等什么,赶紧报名参与吧。电话:13153515181;6879060。

正月十六将迎 返程客流小高峰

本报2月12日讯(记者 孙健) “俗话说过完正月十五,年就过完了,就该往回走了,我取的车票是正月十六的。”12日,在烟台火车站售票大厅内,一位旅客从自动取票机中取出自己在网上购买的2月15日的车票,他告诉记者,他在地外做买卖,跟家人一起过完正月十五后就要回去开张了。

在火车站候车室内,等候乘车的乘客并不多,与上个周相比旅客人数有明显回落。据火车站工作人员统计,近三天内,平均每天发送旅客的总数在6000人左右。

与火车站相同,元宵节一过,烟台各大汽车站也将迎来新一轮客流高峰。正月十五过后,几股客流会叠加出现,但最近几天已经陆续有学生返校,主要集中在省内青岛、黄岛、潍坊、滨州和济南等线路,元宵节时莱阳、海阳、栖霞、莱州等短途线路的探亲客流也小有增加。

正月十五逛公园 可获赠吉祥玩偶

本报2月12日讯(记者 孙芳芳) 元宵佳节马上就要到了,今年的元宵节与情人节撞车,让市民们更多了一份期待。烟台市园林管理处南山公园筹备丰富多彩的游园活动,正月十五期间逛南山公园的情侣,将有机会获赠马年吉祥玩偶。

今年恰逢情人节偶遇元宵节,南山公园特举办幸运情侣游园动物园赠好礼活动,凡是在正月十四、十五日到动物园游览的情侣游客,公园将为他们赠送马年吉祥玩偶一个(数量有限,赠完为止),让他们留下美好的情人节回忆。

想学书法来这里

本报2月12日讯(记者 金夏瑞 通讯员 鲁燕) 12日,记者从烟台市老龄办获悉,烟台银龄学苑书法培训班即将开班,爱好书法的中老年朋友抓紧时间报名吧!

目前,银龄学苑首期声乐培训班已于2013年底开课,书法班即将于今年2月下旬开班,将根据报名情况适时开课。

凡是退休在家,爱好书法的老年人朋友可以带着身份证和两张近期一寸免冠照片到烟台市老龄办、市老年协会(银龄学苑)报名。报名地址:莱山区宝源路16号,咨询电话:6716100,18663825366。

国网海阳供电公司

“师带徒” 促技能水平提升

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,海阳市供电公司积极拓展技能人才“师带徒”渠道,通过对口专业师徒结对,采取传、帮、带教学方式,为新老职工打造快速成长的学习平台。

“男会计”遭抢,“财经女”尴尬

财经类招聘会女生屡碰壁,企业称名额已招满



马上有工作 关注新春求职招聘季

本报2月12日讯(记者 林宏岩) 12日上午,烟台市人才市场财经类招聘会举行,吸引了不少经济类专业的应届大学生前来求职,但现场不少单位明确只要“男会计”,这让不少“财经女”非常尴尬。

2月12日,人才市场专门举办了财经类招聘会,上午9时,记者在现场逛了逛,招收会计岗位的企业还真不少,但是让人奇怪的是,很多企业都明白地打出了“只要男会计”的标语,让很多“财经女”非常尴尬。

“不用非得在烟台市区,到下面的县市区也行啊。”在烟台交运集团的摊位前,毕业于青岛大学的小孙在得知不招收女会计时,自动降低了自己的应聘要求,但是却并没有因此获得一个机会。记者看到,现场不少拥有研究生学历的毕业生也前来同本科生抢饭碗,也是因为女生所以有学历也无济于事。

在恒邦集团的招聘宣传单上,“重点招收男会计”的字样把不少女生多挡在了门外,恒邦集团招聘负责人高女士介绍,其实他们单位的财务部门男女比例均等,此次招聘计划的男女会计人数也都相当,但因为年前女会计名额已经招满,所以这次招聘会也只能给男生提供机会。

对于这种情况,企业表示也有自己的苦衷,“年前我们都已经招满了,经济类专业女生本来就多,年前名额就已经满了,年后就主要招聘男生了。”烟台交运集团招聘负责人孙先生告诉记者,单位本身并没有性别歧视,而且男女员工比例差距不大。



虽然企业只招收男会计,但是前来咨询的应聘者女生却占了绝大多数。 本报记者 林宏岩 摄

延伸报道

能否提高女生比例?企业不乐意

“女生比例大,也可以提供给女生更多的岗位啊。”毕业于财经类院校的研究生小高虽然拥有硕士学历,但是仍然很难找到适合自己的工作,在她看来,经济类专业的女生比例大确实是事实,以前他们班上40多名同学中只

有5名男生,但是企业的招聘名额可以向女生倾斜一下,毕竟女生也有很多男生没有的优点,比如细致,是会计岗位必备的素质。

小高的这种建议在企业看来不可取,“跟你说实话,我们单位现在正有几个女员工回家

生孩子了,一走又得培养新人,女员工太多了也很麻烦。”一家食品类企业招聘负责人坦言,男女比例相当就已经很不错了,想企业因为经济类专业女生多的客观情况而多招收女生,这很不现实。

本报记者 林宏岩

财富公司高薪招聘,靠谱吗?

虽然是财经类招聘会,却难见传统银行业的招聘身影,“仅有的几个跟金融相关的单位还都是财富公司,感觉自己去错了地方一样。”来自山东工商学院经济学院的小张说。

没有银行,但有不少财富公司,例如上钰财富、宜信财富等公司,虽然工资待遇不低,但总让人感觉不靠谱。在银行业内人士看来,现在财富

公司的存活之道就是获得足额的存款投放,但是对于一些起步晚的财富公司来讲,他们大多采取那种人拉人的模式,也是通过熟人介绍的方式来获取存款,如此一来,大张地毯的招聘新员工便是他们的经营方式之一。

“其实这些财富公司从本质上还是属于影子银行的范畴,只不过做的大一些,各方

面比那些小的财富公司要更规范一些。”烟台市一位股份制商业银行的相关工作人员告诉记者,这些财富公司两三年前开始在烟台起步,在去年发展迅速,急速扩张,除了几家大型的公司之外,其余一些本地财富公司根本叫不上名字来。

本报记者 姜宁 实习生 王世玲

南北爱情故事,情人节抢票房

当天将上映五部爱情电影,业内预期不及去年情人节档

本报2月12日讯(记者 记者 于涛) 今年的情人节档期有关于爱情的故事有点多,光在2月14日当天就有五部爱情片上映,其中《北京爱情故事》和《江南爱情故事》被誉为南北爱情故事,将同时在2014情人节档期夺票房。不过业内人士预估将不及去年的同档期。

据烟台各大影院的预期排片来看,2月14日将会有《北京爱情故事》、《过界男女》、《谁说我们不会爱》、《江南爱情故事》、《林中小屋》这五部爱情片扎堆上映,其中《谁说我们不会爱》

原名叫做《工体爱情故事》,而《过界男女》也可以称得上是发生在香港的“香港爱情故事”。

就市区几家影院的采访情况来看,业内人士目前比较看好《北京爱情故事》,网友称,“北爱”接地气,小清新与重口味并存。这部和之前电视剧同名的电影同样由陈思诚执导自演,在片中讲述了现代人在爱情中遇到的种种“喜闻乐见”的困扰。

在片中陈思诚仍然和佟丽娅扮演一对情侣,同时还邀请了梁朝伟、刘嘉玲、王学兵、余

男等影星参与主演。“虽然爱情片演员的名气并不是主要的,但仍是影片观赏度的一个极具参考价值标准。”烟台鲁信影城的宣传经理王胜麟说,同时,他还认为同档期的《过界男女》也很有竞争力,陈坤和刘嘉玲两位明星演绎的“过界的禁忌爱情”颇有看点。

而被誉为“南爱”的《江南爱情故事》则玩浪漫,小爱情与大战争齐飞。故事讲述民国时期的一段“叔嫂恋”,宣传中号称自己是“中国首部爱情题材3D电影”。而《谁说我们不会

爱》和《林中小屋》对两性间的爱情展露的更加直白,似乎在导演的眼中,简单直接才是目前年轻人的爱情常态。

虽然今年的情人节档期看着挺热闹,但就采访情况来看,烟台的几家影院对今年的档期评价普遍不如去年高。“从目前的演员阵容、影片内容和放出的预告片来看,恐怕今年情人节档期唯一拿得出的就是《北京爱情故事》了。”一家影院的工作人员说,“总体而言,今年的电影质量和数量都无法与去年相比,预期票房也没有去年高。”